

**Ultimado en Oficina ANTEL en C. Barrios**

SAN MIGUEL.— Dentro de la oficina de ANTEL en Ciudad Barrios, donde se encontraba casualmente, murió acribillado a balazos el joven José María Zelaya, ex mensajero de esa oficina en Chirilagua.

El hecho ocurrió el domingo como a las doce del día y del mismo se acusa a José Oscar Monjarás, quien trabajaba como practicante en dicha oficina. Este sujeto, haciendo uso de un fusil "22", atacó inesperadamente a Zelaya y le dio muerte en el acto.

La Guardia capturó a Monjarás y le decomisó el arma. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— En una piscina de la hacienda El Platanar, en Moncagua, fue encontrado el cadáver de José Alfredo Rodríguez Martínez, de 24 años. El cuerpo fue encontrado en la mañana, por lo que se supone que Rodríguez Martínez se ahogó en la noche. Lo reconoció el juez de Paz de Moncagua. Se sospecha mano criminal, pues no se encontró la ropa del difunto, que sólo estaba cubierto con el calzoncillo. (Ramírez)

**Un Muerto en Champas por Pandilleros**

El sábado en la mañana fue reconocido el cadáver de Alejandro Núñez Núñez, de 17 años, con 17 machetazos y un balazo, lo cual—según los testigos— fue producto de peleas entre dos pandillas.

El hecho se produjo en las llamadas "champas de la Policía de Hacienda", donde Núñez convivía con una mujer, uno de cuyos hijos fue testigo de la tragedia. La mujer de Núñez—dijeron— es de unos 28 años y tiene tres hijos, cada uno de padre diferente.

Núñez fue atacado por unos 8 individuos. Uno iba armado con pistola y los demás con machetes. Al parecer—de acuerdo con—

—Favor pase a la página 31.



**FOTO HISTORICA.**— La presente grafica nos muestra la llegada de Su Santidad el Papa Juan Pablo II a la ciudad de San José, Costa Rica. Al descender del avión DC. 10/30 de Alitalia, Líneas Aéreas de Italia, que lo condujo a tierras centroamericanas, fue cálidamente ovacionado por el pueblo católico costarricense, quien por primera vez recibió la visita de tan ilustre visitante.

**Integran Comité Mixto de las Exportaciones**

El Ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Schonenberg, juramentó ayer a los miembros del Comité Mixto que iniciará y desarrollará al país en el campo de las exportaciones.

Dicho comité, informan, fue creado con representantes de la ASI, Coexport, FENAPES, Cámara de Comercio, Banco Central y Ministerio de Comercio Exterior. Su objetivo principal es dirigir la realización y crecimiento del proyecto de impulsar el mayor escala las exportaciones al mercado de Estados Unidos, de productos artesanales y manufacturados. Trabaja conjuntamente con el MICE.

Este Comité ya tomó posesión, según dijeron. Sus funciones serán primordialmente las de vigilar y encauzar la solidez y consolidación del proyecto ci-

tado, proponiendo y sugiriendo acciones a los empresarios privados participantes y al MICE, para la obtención de óptimos resultados en la penetración del mercado en Miami y la Florida.

El proyecto de la comercialización de El Salvador en el exterior, en una primera fase, contempla el establecimiento de una oficina de promoción en Miami, para luego establecer una comercializadora compuesta además de sala de exhibiciones.

Posteriormente, en una segunda fase y a corto plazo, se coordinará la apertura de otras oficinas comercializadoras en Dallas o Houston, Texas; en Phoenix, Arizona y otra en Los Angeles o San Francisco, California.

Fue nombrado presidente de la Comisión el Sr. Napoleón Martínez Altamira-

no y secretario el Lic. Rolando Monterrosa, ambos electos por unanimidad. Los funcionarios manifestaron que existe mucha inquietud en el sector empresarial salvadoreño por exportar hacia otros mercados, especialmente al de Estados Unidos.

También agregan que este proyecto "viene a dar

—Favor pase a la página 31.

**Capturado por un Homicidio**

SAN MIGUEL.— La Policía Nacional de La Unión capturó en San Alejo a un sujeto reclamado por la justicia.

Se trata de Salvador Aparicio Pérez, quien estaba reclamado por el Juez de lo Penal de La Unión por homicidio doloso en Manuel Alberto Avilés, a quien dio muerte el ocho de Marzo de 1980, en el barrio La Cruz, de Yucuaquín, por motivos que se desconocen.

El reo confesó a sus captores que cuando andaba huyendo, le había dado muerte a dos personas desconocidas.

Fue consignado a la orden del Juez. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Desde hace más de quince días se está esperando que la Corte Suprema nombre en propiedad al nuevo Juez Primero de lo Penal, de esta ciudad, que venga a llenar la vacante que dejara el Dr. Jorge Efraim Campos, quien depositó el Juzgado al finalizar su periodo.

El Juzgado es atendido por el Juez Primero de Paz, Br. Montoya, pero los juicios se tramitan lentamente y con esto se perjudica la buena administración de justicia, según informaron litigantes y personas que tienen asuntos pendientes de resolu-

—Favor pase a la página 31.

**Declaraciones de Hinton Sobre Visita del Papa**

El Embajador de los Estados Unidos, señor Deane R. Hinton, ha hecho las siguientes declaraciones en torno a la visita del Papa Juan Pablo II a El Salvador, el domingo 6 de Marzo:

Para mí, la visita del Papa a El Salvador fue maravillosa. Vimos al pueblo salvadoreño rendir homenaje a Su Santidad. Su fantástica fe y flexibilidad contrastan marcadamente con el anuncio de la guerrilla en "Radio Venceremos". El grupo izquierdista, haciendo caso omiso de los ruegos del Papa por la paz en América Central, repetido en Costa Rica, Nicaragua, Panamá, y en El Salvador, anuncia que ahora intensificará sus ataques contra el sistema eléctrico y advierte al pueblo que si viajan por las carreteras en cualquier parte del país

será a riesgo de perder sus vehículos y su vida.

Vimos un gozoso recibimiento por parte de un gobierno democrático cuyo respeto por Su Santidad contrasta agudamente con los abucheos al Papa en Nicaragua organizados por un emergente estado policía en Nicaragua.

Todos podemos sentir renovadas nuestras esperanzas con la visita del Papa, con su llamado por la paz y el renunciamiento de la violencia para una reconciliación nacional, y con su promesa de "orar" por el éxito del programa de paz del Presidente Magaña, el cual hace énfasis en los derechos humanos, en la amnistía, la participación de todos en el proceso democrático (que estará a cargo de la Comisión de Paz), y sobre las elecciones presidenciales en 1983.

**Residente en EE.UU.**

**Me Siento Orgulloso de ser Salvadoreño**

El señor Armando Herrera, quien desde hace mucho tiempo reside en los Estados Unidos de América, manifestó que se sentía emocionado y orgulloso de ser salvadoreño.

No tengo palabras para calificar el comportamiento, la cultura y el marcado catolicismo de mis compatriotas demostrados el domingo con motivo de la visita del Papa, afirmó en vi-

sita a EL DIARIO DE HOY.

Yo vine desde Estados Unidos con el temor de que hubieran desórdenes, pero gracias a Dios todo salió bien, dijo.

En los Estados Unidos, agrega, grupos antisalvadoreños habían estado sacando manifestos en los periódicos donde pre-

—Favor pase a la página 31.



**EN EL MUNDO JUDICIAL.**— Dras. Irma Larrios de García Alvarado (izquierda) y Elsa Rojas Ramírez, forman parte del Poder Judicial Salvadoreño. Ambas dicen que la mujer profesional tiene la capacidad suficiente para desempeñar cargos al igual que los hombres y "talvez con mejor responsabilidad".

**Agradecen Colaboración para Proteger al Papa**

La Comisión de Seguridad, que fungió durante la reciente visita de su Santidad Juan Pablo II, en nuestro país, se ha dirigido a todas aquellas entidades que de una u otra forma colaboraron durante ese día, en la seguridad del Sumo Pontífice en nuestro país, para agradecerles su comportamiento.

Esas entidades son: Boy Scouts, Muchachas Guías, Cruz Roja Salvadoreña, Asabac. En forma muy especial, la Comisión agradece al pueblo salvadoreño que demostró una vez más su cultura, cívica y religiosa y acogió todas las disposiciones, con lo cual ha puesto en alto el nom-

bre de El Salvador. Esta actitud fue calificada en forma positiva por todas las personas extranjeras que nos visitaron y sin lugar a dudas, llevarán impregnados en sus corazones, la hermandad y bondad de nuestro pueblo salvadoreño.

La Comisión de Seguridad reitera una vez más sus agradecimientos al pueblo y a esas entidades, y a la vez invita a que se continúe imitando estos ejemplos, para lograr con ello la unidad, el buen prestigio y la paz deseada en nuestra querida Patria, y por ende, el reconocimiento de pueblos hermanos.



**II ANIVERSARIO CELEBRA BATALLON.**— Con asistencia de altas autoridades y diplomáticos, se desarrollaron eventos cívicos en las instalaciones del Batallón Atlacatl. Tales actos fueron con motivo de celebrarse el Segundo Aniversario de ese batallón. Entre las autoridades se hicieron presentes: Dr. Pablo Mauricio Alvergue, Coronel Rafael Flores Lima, Mayor Roberto D'Aubisson, General José Guillermo García, quienes felicitaron al Comandante del batallón, Coronel Domingo Monterrosa. El General García, hace entrega de un reconocimiento póstumo a la madre de un soldado caído en combate.